



25 КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

125 ЛЕТ СТАЛЬНОЙ ИСТОРИИ

Газета выходит с 7 ноября 1925 года. · № 3 (244) от 7 марта 2024 года. · Распространяется бесплатно. 16+

Новость

На волгоградском металлургическом предприятии проведена очередная индексация заработной платы сотрудников. Уже с 1 марта этого года зарплаты заводчан вырастут на 10%.

Начиная с января 2022 года это пятое по счету повышение уровня оплаты труда. За этот период средняя зарплата увеличилась более чем на 24 тыс. руб.

Ставя перед коллективом цели по выполнению производственных показателей, руководство предприятия расширяет программу мер поддержки и повышает уровень дохода работников, внедряя более эффективную систему оплаты труда, а также регулярно проводит индексацию заработной платы.

– Наша основная задача – обеспечить достойный уровень заработной платы и создать максимально комфортные условия труда для наших работников. Для этого на предприятии регулярно повышается уровень дохода сотрудников, обновляются бытовые и производственные помещения, расширяются меры соцподдержки. В начале этого года на заводе заработала программа компенсации части расходов на аренду жилья, расширено меню бесплатного питания, стартовала кампания по санаторно-курортному отдыху работников и членов их семей, – отметила директор по управлению персоналом Марина Шендрик.

Дополнительно руководством завода было принято решение вы-

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА РАСТЕТ



платить годовую премию за достижение целевых показателей:

– По итогам 2023 года впервые за двадцать лет установлен рекорд

по выплавке нержавеющих марок стали, а также перевыполнен экономический показатель по EBITDA. Такого результата удалось

достичь благодаря слаженной работе трудовых коллективов, – отметил генеральный директор

Константин Волков. – Вместе с этим прошедший год показал, что стоит усилить работу в части улучшения результатов по сдаче и отгрузке проката. В этом году на заводе запланирована еще одна индексация заработной платы при условии выполнения установленных производственных заданий.

Сейчас на «Красном Октябре» трудятся свыше 4100 сотрудников, средняя заработка на предприятии составляет более 65 тыс. руб. В планах 2024 года – увеличение средней заработной платы по итогам года до 75 тыс. руб. при достижении запланированных производственных показателей.

Помимо ежегодного повышения заработной платы программа мер поддержки на «Красном Октябре» включает более десяти социально значимых инициатив. Это адресная материальная помощь, летняя оздоровительная кампания для детей сотрудников, программа возмещения части затрат по уплате процентов за ипотеку, добровольного медицинского страхования с расширенным объемом медицинских услуг и другое. Для повышения уровня профессиональных навыков сотрудников на предприятии реализуются бесплатные программы обучения персонала, подготовки и повышения квалификации.

С 1 МАРТА
ЭТОГО ГОДА
ЗАРПЛАТЫ ЗАВОДЧАН ВЫРАСТУТ НА
10%

В преддверии 8 Марта сотрудницы предприятия принимали поздравления от коллег. Мужчины с раннего утра вручали на проходных тюльпаны, создавая настоящее праздничное настроение.

Весеннее настроение

Всего на «Красном Октябре» работает 1331 женщина, это почти третья часть от заводского коллектива. Всех их объединяет профессионализм, искренняя любовь к своему делу, доброе и внимательное отношение к окружающим. Дома они заботливые мамы, жены, дочери, на предприятии – высококвалифицированные специалисты, которые вносят значимый вклад в его продуктивную работу.

Больше всего женщин трудится в завоупралении (369 чел.), отделе технического контроля (122 чел.) и отделении горячего проката обжимного крупносортного цеха (114 чел.).

Среди «женских» профессий на заводе лидируют машинист крана (239 чел.), контролер в производстве черных металлов (111 чел.) и оператор поста управления на горячих работах (78 чел.). Самыми распространенным име-

нами являются Елена (130 чел.), Ольга (120 чел.) и Наталья (111 чел.).

Также отметим, что восемь женщин трудятся на «Красном Октябре» более 45 лет, а четыре – отмечают свой день рождения 8 Марта.

С праздником, милые дамы! Пусть каждый ваш день будет наполнен счастьем и вдохновением. Благополучия, улыбок, гармонии!



